Rock in Rott ist das erfolgreiche Charity-Festival für alle, die Lust haben mit bekannten Tribute-Bands zu beliebten Rock Klassikern unter freiem Himmel abzufeiern.

Auf dem Festivalgelände erwartet die Besucher eine abwechslungsreiche Auswahl an Food Courts, ein familienfreundliches Programm sowie ein unvergessliches Festivalerlebnis. Tribute-Bands wie Pimp Blitzkid, Guns Celebration, Simon & Garfunkel Tribute Duo u.v.m. sorgen dabei für rockige Sounds. Am kostenfreien Sonntag bringen schließlich Kontrollverlust und weitere Bands das Festivalgelände mit ihren einzigartigen Rock-Versionen angesagter Popsongs zum Beben.	Comment by Kira Drews: Wenn wir unten „euch“ schreiben, wollen wir das dann hier nicht auch machen?	Comment by Kira Drews: Vielleicht lassen wir hier das Rock besser weg? Die Trommler und Musikvereine sind jetzt nicht wirklich rockig… Aber einzigartige Versionen sind es auf jeden Fall. :D

Der gesamte Erlös aus den Ticketverkäufen wird wieder an karitative Einrichtungen gespendet, die sich vorab bei uns bewerben können.	Comment by Kira Drews: Macht es hier Sinn aus „Wir-Sicht“ zu schreiben? Steht da irgendwo, dass der Text von uns ist?
Ihr wollt auch etwas Gutes tun? Dann rockt vom 12. bis zum 14. August mit uns für den guten Zweck! Scannt dafür einfach den QR-Code und sichert euch sofort eines der begehrten Tickets – diese gibt es ab 20 € bzw. für Kinder U10 bereits ab 3€. Weitere Infos erhaltet ihr unter www.rockinrott.de.	Comment by Kira Drews: Hier würde ich „für“ schreiben. Weil das sind ja immer 3€.


Was?
Rock in Rott Open Air Festival

Wann?
Freitag 12.08. – Einlass ab 18 Uhr
Samstag 13.08. – Einlass ab 13 Uhr
Sonntag 14.08. – Einlass ab 10 Uhr

Wo?
MathWworks Sportpark,
52159 Roetgen, Rott

Wir freuen uns auf euch!	Comment by Kira Drews: Siehe oben

